

WSZ-EP-58/1954 /2018

Konin, 6.11.2018 r.

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

**Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 221 000 euro na przewóz osób na zabiegi hemodializy wykonywane w Stacji Dializ Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie oraz w razie konieczności do ośrodków transplantacyjnych na terenie całego kraju,
nr sprawy: WSZ-EP-58/2018**

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Czy Zamawiający poda liczbę osób, które na dzień dzisiejszy są przywożone na zabieg dializy w pozycji leżącej (na noszach)? Wykonawca prosi również o podanie miejscowości, z których przywożeni są tacy pacjenci z informacją na którą zmianę zgodnie z harmonogramem.
Odpowiedź: Na obecną chwilę pacjentów leżących jest ok. 10. Pacjenci ci przywożeni są na 1 i 2 zmianę. Miejscowości, z których są transportowani pacjenci to: Konin, Licheń Stary, Ślesin.

2. Czy istnieją sytuacje kiedy trzeba wnieść/znieść pacjenta siedzącego na wózku inwalidzkim na piętro do budynku bez windy i wymaga to obecności drugiego pracownika oprócz kierowcy? Czy dużo jest takich przypadków?
Odpowiedź: Na obecną chwilę jest ok. 15 osób, które wymagają pomocy przy wniesieniu i zniesieniu, gdzie konieczna jest obecność dwóch osób transportujących (kierowca + osoba dodatkowa), aby transport został prawidłowo wykonany (bezpieczeństwo pacjenta).

3. Dlaczego Zamawiający w SIWZ nie żąda od Wykonawców licencji na wykonywanie transportu drogowego osób? Uważamy, że usługa transportu pacjentów dializowanych to bardzo specyficzny projekt, a do takiego projektu powinny przystąpić tylko profesjonalne firmy, co naszym zdaniem zwiększy konkurencyjność ofert.
Odpowiedź: Umowa może być wykonywana również w ramach działalności, które nie wymagają uzyskania licencji na wykonywanie krajowego transportu drogowego osób. Zgodnie z zasadami art. 7 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający określił wymogi udziału w postępowaniu w sposób zapewniający zachowanie zasady uczciwej konkurencji.

Sporządziła: Ż. Borowska

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kotecka